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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΛΑΙΑΣ -

ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Πρόκειται για διοργάνωση στην οποία συμμετέχουν διακεκριμένοι
μουσικοί ερμηνευτές διεθνούς εμβέλειας - Πώς μπορείτε να
παρακολουθήσετε τις εκδηλώσεις

Μια διεθνή μουσική διοργάνωση φιλοξενεί τις επόμενες ημέρες ο δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη.

Με προσκεκλημένους διακεκριμένους μουσικούς ερμηνευτές διεθνούς εμβέλειας, οι
οποίοι θα παρουσιάσουν το έργο τους με συναυλίες, διαλέξεις, εργαστήρια και master
classes, ενώ καλλιτέχνες από την Ελλάδα και το εξωτερικό θα προβάλουν, σύμφωνα
με την επίσημη ανακοίνωση, τις πιο πρωτοποριακές και νέες τάσεις στον χώρο της
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μουσικής και της έρευνας. Ένα φεστιβάλ που συνδυάζει  master classes ερμηνείας και
τεχνικής με την ακαδημαϊκή έρευνα.

Τα «Μουσικά Ημερολόγια», όπως είναι το όνομα της μουσικής διοργάνωσης και η
οποία αποτελεί το  νέο “entry” στα μουσικά δρώμενα της χώρας, διοργανώνεται από
την εταιρία beartive, σε συνεργασία με το Δημοτικό Ωδείο Πυλαίας-Χορτιάτη και θα
φιλοξενηθεί από τις 5 μέχρι τις 9 Ιουλίου στο Δημοτικό Ωδείο Πυλαίας-Χορτιάτη και
στο Δημαρχείο Πανοράματος.

Στα συν της φετινής διοργάνωσης είναι η συνεργασία με σπουδαίους μουσικούς
φορείς, όπως το Conservatorio της Πάρμας και η μουσική ακαδημία της Κρακοβίας,
που θα φέρουν τους δημότες σε επαφή με πετυχημένους καλλιτέχνες από το
εξωτερικό.

Η διοργάνωση χωρίζεται σε δράσεις που θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης και σε
δράσεις διαδικτυακές, όπως το Artistic Research School (ARS) που γίνεται σε
συνεργασία με το Πανεπιστήμιο του Αβέιρο της Πορτογαλίας. Εστιάζεται στις
συναυλίες διακεκριμένων καλλιτεχνών και στη δυνατότητα που θα παρέχεται στους
σπουδαστές να παρακολουθήσουν δια ζώσης master classes με αυτούς και συναυλίες.

Το Φεστιβάλ περιλαμβάνει τις εξής ενότητες: Συναυλίες, Master Classes, ARS school
και Open Forum Platform. Οι συναυλίες θα είναι δωρεάν για το κοινό και για τους
συμμετέχοντες, ενώ για λόγους υγειονομικού πρωτοκόλλου οι κρατήσεις θα γίνονται
διαδικτυακά και ο αριθμός θέσεων θα είναι περιορισμένος.909.84 -0.05% 34196.82 0.95%ΡΙ --
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Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ θα υπάρξει μίνι έκθεση βιβλίου με βιβλία ποίησης,
μουσικής και τέχνης καθώς και παιδικά βιβλία.

Όλες οι δράσεις των σεμιναρίων και των master class θα πραγματοποιηθούν στο
Δημοτικό Ωδείο Πυλαίας-Χορτιάτη  και στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»
του Δημαρχείου Πανοράματος.

Οι συναυλίες θα πραγματοποιηθούν στη βεράντα του ξενοδοχείου Πανόραμα και
είναι ανοιχτές για το κοινό με δωρεάν είσοδο. Μόνη προϋπόθεση η έγκαιρη κράτηση
θέσεων.

Όλες οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται με την τήρηση των υγειονομικών
πρωτοκόλλων.

Πληροφορίες και αιτήσεις μπορείτε να βρείτε εδώ και μπορείτε να στείλετε email εδώ
musicdiariesfestival@gmail.com.
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